

# 寻爱之旅从关帝老街出发

□记者 田亚楠 文/图

2月22日,雪后初晴,在关帝老街,皑皑白雪给古色古香的建筑增添了一层神秘色彩。“你也是来参加交友活动的吗?交友会是朝这个方向走的吗?”“是的,咱们一起过去。”街上的年轻游客三五成群,阵阵欢声笑语不时传来,为这历史底蕴深厚的街巷注入了青春活力。

爱在周口,青春奇遇。由共青团周口市委和周口日报社主办的周口市青年游园会暨传统婚庆文化展在关帝老街青遇·周口礼举行,50余名单身男女青年齐聚一堂,共赴一场爱情与文化激荡碰撞的交友之旅。

## 寻爱从主动开始

“您好,那位穿褐色衣服的帅哥,能不能帮我引荐一下。”活动开始前,女孩小李找到工作人员宋大姐,略显害羞地指了指坐在一旁的小张说,“能不能帮我问一下他的基本信息,我对他挺有眼缘的。”

“没问题。”宋大姐找到小张,仔细询问个人信息后反馈给小李。随后,两人互加了微信。

小张今年29岁,来自市直某单位,在此之前已相亲了数十次,始终没有遇到合适的。“我觉得还行,可以先聊着。”小张说着,与小李一起走出活动场地,“本来对这次活动没有抱什么希望,没想到刚到这儿,缘分就来了。”

“凡是今天参加活动的青年男女,在活动过程中若遇见心仪对象,我们将帮忙牵线搭桥,做好后续服务工作。”活动主办方负责人涂萌萌说。

活动现场不仅有单身青年男女,还有不少父母前来为儿女物色对象。江先生就是来为女儿“掌掌眼”的。他不停打量着进进出出的男青年,遇到满意的,就会上前询问个人信息。“我女儿在市直单位工作,平时工作忙,交际面比较窄,今年30岁了还没有对象,我都替她着急。今天替我女儿来这里看看,希望能遇到合适的。”江先生说。

看了一会儿,江先生走向一名男青年,掏出手机问他:“小伙子,你是哪个单位的?这是我女儿的照片,你看一下,我觉得你和我女儿挺般配的,你要是满意,我给你们牵线认识一下。”

男青年看了看照片,询问了江先生女儿的信息,随后留下了联系方式。“我女儿也不要求什么条件,年龄相仿,有共同话题就行。”江先生说。

男青年拘谨地对江先生说:“我觉得您女儿的条件挺好的,可以先聊一下,试着做朋友,如果合适,再进一步发展关系。”

“我们主要是为单身青年搭建起一个情感交流、自我展示的平台,后续的关系确立,还要由他们自己决定。”涂萌萌说,“我们每年都会举办市直单位相亲活动,为平时忙于工作的单身青年创造机会、寻找幸福。”



男女青年玩击鼓传花游戏。

## 古巷中邂逅爱情

青年人聚在一起的地方,到处充满欢声笑语。为了增进他们的彼此了解,主办方特地举办了游园活动。他们按照编号4人一组,每组男、女各2人,在关帝老街内完成5项任务。

“关帝老街是一个具有深厚历史文化底蕴的地方,如果能够在這裡邂逅心仪的她,在游戏互动中相识、在游园打卡中相知,那将是一段美好的记忆。”活动中,小熊与队友分享自己的感悟。

小熊今年26岁,来自市直某医院,去年参加工作,这是他第一次参加交友活动,对于本次活动安排,他非常喜欢。“讲三国故事、玩投壶游戏、唱爱国歌曲,每一项任务都很有意义。于古巷中寻找历史记忆,在传承中书写爱情华章,真是太有诗意啦!”小熊高兴地说。

“我觉得诸葛亮如果当初听取了魏延的子午谷奇谋,应该会成功。”“我不这么认为,我觉得蜀汉的实力不行。”交友会既寻爱人,也觅知音。小展和小孙原本互不相识,在活动中被分到一组,游园过程中,两人交流历史知识,分享心得感悟,相谈甚欢。

“我认为爱情中有共同话题很重要,这是两个人长期生活的基础。我在意眼缘,比较向往一见钟情的爱情。我们可以成为很好的朋友,但不一定就是情侣。”小展说出了自己的爱情观。

“本次活动打破传统相亲模式,让单身青年男女在交友中相识、在游戏中相知。”涂萌萌表示,此次青年游园会暨传统婚庆文化展是集逛庙会、游老街、任务打卡为一体的青年游园活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,还加强了他们之间的沟通与联系,引导他们更好地扎根周口、建功立业。③5



男女青年玩投壶游戏。

## 平安人寿周口中支开展金融消费者教育宣传进乡村活动

春节期间,我市外出务工人员返乡较多。为切实履行金融主体的金融知识宣传教育义务和社会责任,平安人寿周口中支2月10日、2月12日深入商水县开展金融消费者教育宣传进乡村活动。

通过本次活动,平安人寿周口中支工作人员向群众传播金融基础知识,针对养老领域非法代理维

权等侵害金融消费者合法权益和危害金融稳定安全的行为,深入开展风险提示;倡导金融消费者和投资者科学理财,理性选择适合自己的金融产品和服务,避免盲目投资和冲动交易。

此次活动取得了良好宣传效果,有效提升了广大金融消费者的金融素养,增强了社会公众的反诈骗意

识、风险意识及识别非法金融行为能力,切实维护了金融消费者的合法权益。

今后,平安人寿周口中支将继续秉承金融机构的宣传教育义务,进一步扩大金融消费者权益保护教育宣传的覆盖范围,为金融消费者提供更贴心更全面的服

②25 (平安)